
Câmara Municipal de Feira Nova
Casa José de Morais Pereira

ATA DA 16” REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2g PERÍPO LEGISLATIVO DE 2024

Ata a da 16® reunião ordinária do 2® período do 4® ano legislativo da Câmara
Municipal de feira nova realizada no dia 19 novembro 2024 às 10:00 horas no plenário
José Alves da Dutra, situado na Avenida Valdenice Gomes da Silva número 51®, nesta

cidade. Foi declarada aberta sob ( a P) digo, invocação regimental à reunião ordinária

sob Presidência do Senhor Vereador José Araújo Lima Irmão secretariado peles
Senhores Vereadores o senhor Vereador Marcelo Coelho da Silva 19 secretário e

Josenildo Taurino de Paula 29 secretario estiveram presentes os Vereadores Amaurí da

Silva França, Maria (Roselame) digo Roselane Guilherme Costa, Túlio da Silva Barros,

João Alves da Silva, Bruno Chaves Travassos de Santana, José Eraldo Ferreira.

Registrando-se a ausência do senhora vereadora Josileide Medeiros da Silva. Iniciando

aos trabalhos do dia havendo um número legal o senhor presidente na forma

regimental no artigo 85 leu o seguinte trecho bíblico em Mateus capítulo 11 versículo

28 que diz: Vinde a mim todos que estão cansados e oprimidos, e eu vos aliviarei.
Continuando com os trabalhos, o senhor Presidente ordenou-me escrituraria do

Legislativo a efetuar leitura da ata anterior, que após lida e achada conforme foi

aprovada por unanimidade. Prosseguindo, senhor Presidente apresentou o Ofício n9

934/2024- TCE-PE-SPJ, Processo TC 22100721-0, sobre o Parecer Prévio emitido pro
aquela corte de Contas, o qual veio solicitando Esta Casa aprovação com ressalvas. Em
seguida o senhor Presidente solicitou ao relator da Comissão de Finanças e

Orçamentos a leitura do Parecer da Comissão. Após a leitura do parecer, o senhor

Presidente o submeteu a votação secreta pelo Plenário. Obedecendo a Seguinte
ordem: primeiro o Vereador Marcelo Coelho da Silva, segundo João Alves da Silva,

terceiro Amauri da Silva França, quarta Ediilce Cândido Gonzaga Pereira, quinto Túlio
da Silva Barros, sexto Maria Roselane Guilherme Costa, sétimo José Eraldo Ferreira,

oitavo Bruno Chaves Travassos de Santana, nono Josenildo Taurino de Paula, o Senhor

Presidente passou a Presidência da Mesa para o r secretário Marcelo Coelho da Silva,

para que pudesse exercer o seu direito de votar, sendo assim a décimo - o vereador

José Araújo de Lima Irmão. Após ter votado o senhor Presidente reassumiu

Presidência. Terminada a votação o senhor Presidente convidou os senhores

vereadores Bruno Chaves Travassos de Santana e Marcelo Coelho da Silva, para serem
escrutinadores para contar os votos da urna. Reaberta a urna verificousse o seguinte
resultado: (07) sete votos "

Orçamentos, 02 (dois) votos

Orçamentos e 01 (um) votos em branco. Em seguida o senhor Presidente comunicou

que o Parecer da Comissão de Orçamento foi aprovado. Encerrado o expediente do dia

0 senhor Presidente agradeceu o comparecimento de todos e deu por encerrada a

reunião, marcando outra para o dia 04 de dezembro de 2024 às 19:30 horas. Eu, Maria

Josânia Ferreira Gonzaga, assistente do Plenário desta Casa, elaborei a presente ata

que vai assinada- vistada pelo Presidente José Araújo Lima Irmão, 1** secretário

Marcelo Coelho da Silva e 2* secretário Josenildo Taurino de Paula.

SIM" a favor do Parecer da Comissão de Finanças e

" NÂO" contra o parecer da Comissão de Finanças e
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